



Перед судом предстанет директор организации, обвиняемый в невыплате заработной платы сотрудникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего директора одной из организаций Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы из корыстной и иной личной заинтересованности и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы из корыстной и иной личной заинтересованности).

Следствием установлено, директор предприятия, занимающегося организацией перевозок грузов, предоставлением услуг по монтажу, ремонту, техническому обслуживанию и перемотке электродвигателей, генераторов, а также другими видами деятельности, в период времени с 01 января 2015 года по 30 июня 2015 года, действуя умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности, выразившейся в желании извлечь выгоду для себя, поднять свой авторитет перед административно-управленческим персоналом организации, частично не выплатил заработную плату свыше трёх месяцев одной из работниц предприятия, а также не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату девяти работникам организации, причинив им имущественный ущерб на общую сумму свыше 470 тысяч рублей. При этом работодатель располагал достаточными для погашения задолженности средствами в сумме более 1,1 млн. рублей, которые были направлены им на различные нужды предприятия, а именно: на общехозяйственные расходы, на финансовые вложения, на расчеты с поставщиками и подрядчиками, на расчеты с разными дебиторами и кредиторами, на расчеты по краткосрочным кредитам и займам, на приобретение материалов, на основное производство и прочее.

На предварительном следствии мужчина признал вину в совершении указанного преступления и в полном объеме возместил причиненный материальный ущерб работникам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/982104>